



«Аллах свернёт небеса в Судный День, а затем возьмёт их Правой Рукой и скажет: “Я — Царь! Где же тираны? Где высокомерные гордецы?” А потом Он свернёт семь земель и возьмёт ихлевой рукой, и скажет: “Я — Царь! Где же тираны? Где высокомерные гордецы?”».

‘Абдуллах ибн ‘Умар (да будет доволен Аллах им и его отцом) передаёт, что Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) сказал: «Аллах свернёт небеса в Судный День, а затем возьмёт их Правой Рукой и скажет: “Я — Царь! Где же тираны? Где высокомерные гордецы?” А потом Он свернёт семь земель и возьмёт ихлевой Рукой, и скажет: “Я — Царь! Где же тираны? Где высокомерные гордецы?”».

[Достоверный] [передал Муслим]

Ибн ‘Умар (да будет доволен Аллах им и его отцом) передаёт, что Пророк (мир ему и благословение Аллаха) сообщил им, что Всемогущий и Великий Аллах в Судный День свернёт семь небес и возьмёт их Правой Рукой, и свернёт семь земель и возьмёт ихлевой Рукой, и делая это, Он будет взывать к тиранам и высокомерным гордцам, унижая их и объявляя о том, что лишь Он обладает настоящей, совершенной властью, которая не ослабевает и не исчезает, и что все остальные, как цари, так и невольники, как справедливые, так и несправедливые, смертны и подчинены Всемогущему и Великому Аллаху, и Он не будет спрошен о том, что делает, тогда как все они будут спрошены.

<https://sunnah.global/hadeeth/ru/show/3387>

